

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДОЊИ МИЛАНОВАЦ, АВГУСТ 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI БРОЈ 2231



**ДОЊИ МИЛАНОВАЦ**  
**ИЗМЕЂУ ЖЕЉЕ ДА ПОСТАНЕ ОПШТИНА И САДАШЊЕГ**  
**СТАТУСА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ, ОПТЕРЕЂЕН ЈЕ ВЕЛИКИМ**  
**ПРОБЛЕМИМА, КОЈИ СУ РЕШИВИ.**

## КАКО РЕШИТИ ПРОБЛЕМЕ

Не бавећи се статусом који има наше место, прво морамо уочити основне проблеме са којима живимо.

- Очајно функционисање локалне самоуправе,
- Проблеми везани за водоснабдевање,
- Практично непостојање здравствене заштите,
- Слаба искоришћеност туристичких потенцијала,
- Нерешен проблем пијаце,
- Нерешен проблем аутобуске станице,
- Катастрофалан ниво комуналних услуга,
- Социјална и егзистенцијална питања,
- Културно забавни живот,
- Национални парк Ђердап,
- Инфраструктура села "Доње Реке"
- .....

Кренимо редом да прикажемо радикалски поглед на решавање ових проблема.

На сраман начин, противно статуту општине Мајданпек и закону о локалној самоуправи, бивши чланови савета месне заједнице Доњи Милановац су променили статут месне заједнице на такав начин да ни једне будуће избореза савет не могу да изгубе. Неби то било страшно да њихова нестручност и незнање не угрожава све честите и поштене грађане. Локална општинска власт искључиво води рачуна о својим личним интересима док општи интерес грађана, преварених по ко зна који пут на изборима, је непостојећа категорија. То само потврђује да је једина политичка снага, која је доказала да јој је интерес грађана најпречи, Српска Радикална Странка.

Решавање проблема водоснабдевања је сложено и захтева знатна материјална средства, зато они који су обећавали изградњу фабрике воде већ чегири године ту тему и не помињу, а захваљујући таквим предизборним обећањима дошли су на власт. Ми Српски Радикали имамо план и програм за решавање овог проблема и спремни смо да га реализујемо у врло кратком периоду по доласку на власт.

Ниво здравствених услуга које могу да очекују Милановчани се из дана у дан у последњих пет година смањује. За најпростије пре гледи грађани се упућују у Мајданпек, што због раздаљине, а у питању су често деца и старији, чини додатне проблеме у остваривању права на здравствену заштиту. Општина би морала, да је води поштена власт, да обезбеди материјална средства за опремање здравствених установа у Доњем Милановцу и обезбеђивање здравствених радника и на тај начин здравствену заштиту подигне на ниво који не вређа достојанство онога коме је таква заштита потребна.

Доњи Милановац никада до сада није био овако запуштен, прљав, неосветљен и пуст. Вечери у Доњем Милановцу су сабласне. Нема биоскопа, нема позоришта. Нема спортских дворана, дом културе нема никакву функцију, нема културно Уметничких друштава, а дан када је празник више се и не препозна је. Бар за решавање овог проблема потребна је само добра организација и да све постане супротно од наведеног. Треба знати користити Дунав који је огроман потенцијал, а потпуно је заборављен. Српски Радикали предлажу изградњу осветљене пешачке стазе од Орешковице до Поречког Моста и стварање зоне за изградњу ресторана, сплавова, и других туристички садржаја. Власт мора наћи начин да покрене туристичку привреду и укључи становништво у тај процес.

Званична зелена пијаца је смештена на изузетно малом простору и зато се нужно шири по тротоарима дуж пута који је блокиран паркираним камионима. Нерешен проблем паркинга ствара још веће проблеме у функционисању града. За решење овог проблема потребно је само одредити нову локацију за пијацу, а таквих има у Доњем Милановцу.

Аутобуска станица са гаражом и радионицом заузима једну од најлепших локација у граду. Ми не споримо потребу постојања аутобуске станице, али би смо одредили други простор за ту сврху а постојеће место употребили би смо за много важније намене од којих би грађани имали више користи.

Комуналне услуге у Милановцу су на веома ниском нивоу са даљом тенденцијом пада услуга пре свега због лоше организације, нестручног руководећег кадра, који нису у стању да обезбеде материјално-финансијска средства за обављање ове делатности. Њихове услуге немају континуитет, спроводе се кампањски, град и прилази граду немају довољно контејнера, па су грађани принуђени да праве "мини депоније" на самој обали Дунава. Гробље је смештено скоро у самом центру насеља на веома малом простору и због тога је неопходно одредити другу локацију за ову намену.

Привредне делатности у нашој средини су сведене на минимум. Фабрике које су некад успешно радиле, већ су отпустиле половину својих радника, а онима који су остали плате нису повећаване већ шест година. У међувремену робе и услуге које су грађенима неопходне поскупеле су више од десет пута. Приватизација није спроведена, мала привреда као и да не постоји, а нема ни занатских радњи и радионица. Куповна моћ становништва је слаба, а инвестиционих кредита нема. Незапосленост је огромна због чега млади напуштају овај крај. Због не постојања перспективе Доњи Милановац је постао град пензионера. Оваква социјална ситуација постаје неподношљива и последица је лоше власти на републичком и локалном нивоу.

Већ смо констативали да културно забавни живот у Милановцу не постоји. Због тога је потребно створити више културних манифестација трајног карактера које ће укључити велики број грађана из разних места са врло широким програмима спортских и културних активности. Добар пример за то су некада биле "игре без граница", радничке спортске игре и разни турнири. Доњем Милановцу је неопходна радио станица, а у догледно време и телевизија. Наши најмлађи морају бити окупуљени и организовани на идејама здравог живота и рада а не препуштена улици.

Национални парк “Бердап” је добро од изузетног значаја, не само за наш крај већ и за Републику Србију. Због тога је неопходно домаћинско газдовање овим добром посебно водећи рачуна о очувању флоре и фауне. Сведоци смо да се и из овог богатства неконтролисано износе добра кроз сечу шуме и изловљавања рибе и дивљачи, уништавају се путеви тешким камиониома а корисници не помишљају да део изнешеног богатства надокнаде.

Највећи број села која гравитирају Доњем Милановцу је инфраструктурно потпуно запуштен. Нерешени су проблеми путне инфраструктуре, водоснабдевања, телекомуникација и највећи број тих села не остварује готово никакву комуникацију са матичном општином Мајданпек. Обичаји и култура људи у сели пали су у заборав пре свега због незаинтересованости чланова савета месних заједница да одрже оно што је дуго година био разлог окупљања људи у селу. Остварење ових задатака треба да се повери на наредним изборима Српској Радикалној Странци.



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ;  
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан;  
Издање приредио: ОО СРС Доњи Милановац  
Техничко уређење и компјутерски прелом Небојша Кнежевић;  
Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун;  
Рукописи се не враћају;

Новине “Велика Србија” уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. године.